
Skupno delo s pionirji
Koordinacijski odbor za or-

ganizacije in društva pri OK
SZDL in občinski svet Zveze
pionirjev (ki deluje pri občin-
ski Zvezi prijateljev mladine)
sta 9. septerrrbra sklicala prvi
sestanek vseh družbenih or-
ganizacij in društev v občini,
ki že delajo s pionirji oziroma
bi pionirje lahko vključili v
svoje programe.

Tako učitelji kot starši in
zadnji dve leti tudi pionirji sa-
mi so se nenehno pritoževali,
kako »padalsko« in neorgani-
zirano posegajo posamezne
družbene organizacije v pro-
gram pionirske in mladinske
organizacije in torej tudi v
program šole. Zato so na akti-
vu ravnateljev osnovnih šol
občine Center in na aktivu
mentorjev pionirskih odre-
dov sprejeli dogovor, da se pri
občinskem svetu zveze pio-
nirjev za letošnje šolsko leto
oblikuje en sam program (gre
predvsem za časovno oprede-
ljen program) prireditev, sre-
čanj in tekmovanj, na katerih
naj bi sodelovali pionirji in
mladinci. V tem programu naj
bi bile posamezne organizaci-
je in društva nosilci svojih že
tradicionalnih manifestacij.

Vabilu se je odzvala več kot
polovica vabljenih. Ceprav je

večina predstavila svojo de-
javnost le ustno, malo je bilo
konkretno časovno opredelje-
nih programov (ponekod je
vendarle treba upoštevati či-
sti amaterizem in aktivizem),
zato bo treba letošnji enoten
prpgram sveta zveze pionirjev
oceniti predvsem kot prvi po-
skus takšne oblike, so bile
vendarle nakazane številne
možnosti širšega sodelovanja
v okviru občinskega sveta
zveze pionirjev.

Posebej razveseljivo je, da
si večina družbenih organiza-
cij in društev želi zagotoviti
svoj podmladek že v pionir-
skih vrstah (gasilci, akvaristi,
čebelarji, društva proti muče-
nju živali itd.). In takšne po-
bude so še kako dobrodošle
ob pravkar začrtanih novih,
XIII. Jugoslovanskih pionir-
skih igrah Rastemo pod Tito-
vo zastavo - piohirji, veselo
na delo! V teh dveletnih igrah
bo poudarek na delovni vzgo-
ji in prav vsaka interesna de-
javnost spodbuja v učencu
delovne navade in odnos do
dela.

Takšna srečanja bodo ne-
dvomno ena izmed možnih in
pravilnih oblik delovarija ob-
činskega sveta Zveze pionir-
jev.


